

Family



Creativity



Excellence



Ples BMA

Nepřišli jste na ples BMA? Učitelský sbor pod vedením jedinečné choreografky paní Ramíkové zatančil s grácií, která šokovala i ty největší cyniky. Na dalších akcích naší BMA Family určitě nesmíte chybět.



Výlet BMA do Irska

Deset studentů s panem Lobelem mohlo díky evropskému grantu vycestovat do Irska. Strávili několik dní v hodinách bunclodské střední školy, také šplhali po mořských útesech, navštívili Dublin a několik hradů, prohlédli si evropské ústředí firmy Google, poslouchali tradiční irskou hudbu a zhlédli profesionální zápas rugby.



Nehejtuj a toč!

Skupina studentů BMA vytvořila projekt pro všechny náctileté v Moravskoslezském kraji. Cílem byl boj proti předsudkům s důrazem na hodnotu každého člověka. Zúčastnily se stovky studentů, a to prostřednictvím Facebooku, tvorbou videí a svou účastí na závěrečném koncertě kapely Lake Malawi v Nové Karolině v Ostravě, ten také zahrnoval přednášku pana Ludka Eliáše, který přežil holocaust. Pro více informací se podívejte na nehejtujatoc.cz.



Návrat absolventa na Catch it

Víkendovka Catch it se již stala tradicí BMA. Organizují ji vždy studenti pro studenty a pro mnohé je to zlatý hřeb celého roku. S letošním Catch item to nebylo jiné. Baseball, workshopy, hry, skvělé jídlo a návštěva naší BMA gorily. Speciálním bodem program byl návrat zakladatele Catch itu Adama Hlávky, a to jakožto hlavního mluvčího na téma odpuštění.



Spolupráce s iráckými uprchlíky

Česká vláda otevřela hranice dvaceti iráckým uprchlíkům, kteří přišli do našeho kraje na počátku roku 2016. Utekli před terorem Islámského státu z města Mosulu, přečkali několik let v uprchlickém táboře v Erbilu (hlavní město Kurdistanu), následně byli přijati do České republiky. Jsou odhodláni k integraci a novému životu, většinu svého času investují do učení českého jazyka. Ze studentů BMA se každý týden stávají ochotní dobrovolníci, kteří těmto lidem pomáhají s procvičováním českých konverzačních dovedností. Toto o jejich zkušenostech říkají naši studenti:

Mohla jsem vidět, že Iráčané jsou velmi přátelští a otevření k novým věcem. Dozvěděla jsem se také několik věcí o jejich kultuře, jak přistupují k rodině, manželství... Jsou velmi otevření a chtějí se učit češtinu a taky studovat naši kulturu. Berou to tak, že pokud chtějí žít v ČR, měli by být jejími dobrými občany a přispívat k rozvoji naší společnosti.

Je mi akorát líto, že mnoho lidí k nim přistupuje negativně, a to se s nimi ani nesečkali. Myslím si totiž, že jsou naší kultuře mnohem blíží než muslimové, které naše republika bude přijímat v rámci kvót. Taky bych chtěla zdůraznit, že tito „naši“ uprchlíci se neztotožňují s jinými, kteří se rozhodli buď vrátit zpět do vlasti, nebo zkusit štěstí v jiné evropské zemi.

We love alumni! Sixteen came back for at Christmas time. ->

Krásné okamžiky

